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aix marseille 1 634 70,3% 339  85.0      82.4  84.1  83.3  92.9  75.0  88.7  80.6   ns   ns   ns
aix marseille 2 570 49,6% 236  89.4  92.4   92.3   ns   ns  87.9    90.6  88.9  87.1   ns   ns   ns
aix marseille 3 1214 61,1% 583  91.1  91.5  90.9   ns  92.1    ns     ns  88.1  93.6  81.8   ns   ns
amiens 509 25,7% 119 Université ayant participé à l'enquête mais dont le taux de réponse obtenu ou l'effectif est insuffisant pour que les résultats soient jugés exploitables
angers 888 78,7% 633  90.8  88.5   ns  86.7  83.8  83.8  96.0   95.8   93.3  88.0   ns  96.1   ns
antilles guyane 82 19,5% 14 Université ayant participé à l'enquête mais dont le taux de réponse obtenu ou l'effectif est insuffisant pour que les résultats soient jugés exploitables
artois 274 54,7% 135  92.0  90.3   ns   ns   ns   ns   ns   ns    91.2   ns   87.8   ns
avignon 286 78,3% 191  88.9  85.3   ns   83.9   ns  77.8   ns    ns  94.6  86.1    98.7
besancon 411 72,3% 254  90.1  90.9   ns   ns  97.0   ns  93.6   ns   ns   ns  89.5  84.8   ns  90.0   ns
bordeaux 1 550 72,9% 366  93.4   ns     ns    ns     93.5  82.1  89.4  97.1  96.9
bordeaux 2 344 77,6% 212  89.7       94.1   93.0   ns  85.6  90.0   ns   
bordeaux 3 366 82,8% 237  88.2      90.4  87.2  87.7   87.3      
bordeaux 4 515 61,2% 266  92.5  92.4  91.2  87.2  94.6    ns         
brest 608 54,1% 295  93.2  94.1   ns   ns  97.4  90.0  90.2    ns   94.5   ns  95.6  97.8  97.2
bretagne sud 500 78,6% 375  92.8  92.5   ns  95.8  88.9   ns  89.7  88.5    ns  96.7    96.2  98.1
caen 669 73,2% 400  90.7  95.1   ns 100.0  93.8   ns  82.3  72.7  93.8   87.6  83.3   ns   ns   ns
cergy pontoise 506 29,6% 130 Université ayant participé à l'enquête mais dont le taux de réponse obtenu ou l'effectif est insuffisant pour que les résultats soient jugés exploitables
chambery 572 86,4% 431  91.9  94.4   ns   93.8  84.2  88.6   ns  91.9   91.4  91.4   ns  92.7  
clermont ferrand 1 196 79,6% 146  92.3  94.8  93.9   ns  95.1       80.6  80.6    
clermont ferrand 2 374 75,4% 255  93.8  91.9   91.9    ns  91.1  97.0   ns   ns  95.5  92.3   ns  98.0   ns
corse 164 74,4% 110  88.3  87.8   ns   ns    ns   ns     93.0   ns   ns   ns   ns
cufr jf champollion 23 Université n'ayant pas participé à l'enquête ou n'ayant pas transmis un fichier de données exploitables
dijon 692 21,5% 137 Université ayant participé à l'enquête mais dont le taux de réponse obtenu ou l'effectif est insuffisant pour que les résultats soient jugés exploitables
evry val d essonne 529 25,3% 112 Université ayant participé à l'enquête mais dont le taux de réponse obtenu ou l'effectif est insuffisant pour que les résultats soient jugés exploitables
grenoble 1 459 63,0% 261  92.9   ns     ns    ns   ns    92.4  87.9  93.8  95.4   ns
grenoble 2 829 61,8% 440  92.5  92.3  94.3  90.4  92.8   93.1   ns  93.3   ns      
grenoble 3 174 87,9% 123  85.5      90.7  81.2    81.2      
la reunion 182 53,3% 83  77.6  79.2   ns   ns   ns   ns   ns     ns   ns   ns    ns  
la rochelle 383 81,2% 279  92.1  96.8   ns   97.8   ns   ns   ns    91.1  90.7  90.0  91.8  91.5
le havre 233 58,4% 131  90.3  91.9   ns   ns  87.5    ns     87.2   ns   ns   ns   ns
le mans 295 50,2% 129  93.9  93.9   ns  93.3    ns   ns   ns    95.3    ns   ns   ns
lille 1 1045 93,3% 893  92.5  91.1   89.7  92.0   94.6     93.5  91.4  90.9  95.0  97.2
lille 2 625 69,8% 367  93.5  93.9  91.0   97.2       91.5     
lille 3 550 83,3% 399  92.0  92.1     89.5  93.2  87.8  98.7  89.7   ns    ns   
limoges 315 67,6% 194  91.2  94.0   ns   ns  96.9   ns  90.0   ns    92.3   ns    ns   ns
littoral 455 69,7% 301  90.9  87.9   ns   ns  88.1   ns   ns   ns    92.3   ns   ns   ns  97.3
lyon 1 619 80,8% 439  94.5       91.2    91.2  94.8  92.3  96.1  96.8  97.3
lyon 2 1000 54,9% 458  91.2  92.6  88.9  96.6  92.0  78.3  92.7  92.3  94.5   ns  97.8     97.8
lyon 3 1236 Université n'ayant pas participé à l'enquête ou n'ayant pas transmis un fichier de données exploitables
marne-la-vallée 760 Université n'ayant pas participé à l'enquête ou n'ayant pas transmis un fichier de données exploitables
metz 551 76,0% 366  89.1  89.7   ns   ns  87.3   ns  85.8    ns   ns  92.8    ns  90.0   ns
montpellier 1 629 53,6% 264  91.6  93.0  93.6  96.7  90.9       87.3  88.3    
montpellier 2 627 65,4% 338  90.9  93.2       nd     90.2  86.7  85.7  95.9  94.1
montpellier 3 462 64,9% 237  85.3  80.6     87.8  85.4  73.3  90.7   ns   ns   ns    
mulhouse 286 57,7% 149  88.0  84.6   ns   84.8   ns   ns   nd    ns  86.8   ns   ns   ns   ns
nancy 1 403 79,4% 287  92.7       94.7     nd  92.4  88.3  96.8  93.9   ns
nancy 2 631 76,1% 405  92.9  93.2  90.2   ns  94.8   ns  91.9   ns  96.0   ns   ns      ns
nantes 845 86,0% 606  89.7  93.2  94.7   ns  93.0  87.1  85.4  75.9  94.7  90.7  89.5   ns   ns  91.8  97.6
nice 812 71,8% 489  89.4  87.8  83.9   ns  89.3   ns  84.2   ns  85.7   ns  93.8  83.3  91.9   98.8
nimes 40 50,0% 15 Université ayant participé à l'enquête mais dont le taux de réponse obtenu ou l'effectif est insuffisant pour que les résultats soient jugés exploitables
orleans 547 74,0% 368  92.1  94.1  94.2   ns  93.4   ns   ns   ns    89.9   ns  86.4   ns   ns
paris 1 1466 66,2% 770  92.2  93.8  97.0  90.1  95.1  89.6  87.9  82.3    93.2    ns   96.8
paris 10 821 55,9% 364  90.4  90.1  87.1   ns   ns   ns  92.8   ns  94.8   ns  86.1    ns   ns  
paris 11 738 39,7% 241  94.9  92.4  92.3   ns   ns       96.0  90.7  97.6   ns   ns
paris 12 944 65,5% 506  91.2  91.5  90.3   ns  97.2   ns  92.7   ns   96.8  93.9  91.9   ns   ns   ns
paris 13 531 37,7% 175  94.3  96.9   ns   ns  96.9   ns  95.1   ns   ns  91.8   ns   ns   ns   ns   ns
paris 2 742 55,4% 235  93.2  94.1  94.1   ns  93.3   86.7    86.7      
paris 3 287 54,4% 121  91.8      92.9  90.2    93.9      
paris 4 472 63,6% 238  87.8      86.7  88.4  87.8   88.3      
paris 5 571 60,9% 260  93.8  95.2   ns   ns   ns   ns  94.5   96.7   91.4  90.0   ns   
paris 6 717 23,8% 130 Université ayant participé à l'enquête mais dont le taux de réponse obtenu ou l'effectif est insuffisant pour que les résultats soient jugés exploitables
paris 7 588 31,6% 144  93.1       ns  90.9   ns   ns   97.0   ns   ns   
paris 8 346 29,5% 74 Université ayant participé à l'enquête mais dont le taux de réponse obtenu ou l'effectif est insuffisant pour que les résultats soient jugés exploitables
paris dauphine 978 Université n'ayant pas participé à l'enquête ou n'ayant pas transmis un fichier de données exploitables
pau 412 90,5% 317  93.1  92.2  90.2   ns  96.9   ns  89.8   ns    94.4   ns  93.6   
perpignan 330 54,8% 143  84.1  87.2  83.3  89.1    ns   ns     82.4   ns    ns   ns
poitiers 1052 63,0% 604  91.0  90.9  89.2   ns  90.2  90.3  89.5   ns   ns  93.5  91.8  91.8  90.7  91.8   ns
reims 488 68,0% 280  92.2  93.0   ns   ns  92.8   ns  97.1   ns    90.9   ns  95.3  88.2  
rennes 1 917 80,2% 610  94.3  95.2  97.8  92.3  96.0    ns     93.3  90.6  94.3  91.2  96.0
rennes 2 521 53,7% 241  87.2  96.7     79.7  88.5   ns  95.7   ns   ns    ns   
rouen 544 64,7% 278  92.4  93.0   ns   92.2   ns  95.7   ns   ns   91.1  81.6   ns   ns 100.0
saint etienne 369 65,9% 204  86.2  89.6   ns   ns  82.9   ns   ns   ns    84.2   ns   nd   ns   ns
strasbourg 1295 49,0% 515  92.2  91.7  92.9   90.0  91.5  92.4   ns  94.3   ns  92.9  93.9   ns  92.3   ns
toulon 385 74,0% 253  91.8  88.8  91.2   ns  85.7   ns  96.0    96.0   ns   ns   ns   
toulouse 1 1005 58,4% 432  91.1  90.2  93.6  81.8  89.7    ns     ns  97.3    ns    ns
toulouse 2 502 40,4% 172  85.0   ns    ns   ns  85.1  86.0   ns  84.6   ns   ns    ns    ns
toulouse 3 884 59,6% 477  93.0 100.0   100.0   87.5    87.5  92.9  89.9  92.7  94.8  94.6
tours 661 73,2% 415  92.9  93.0   ns   ns  93.9  82.9  93.5   ns  97.9   95.2   ns   ns   ns   ns
valenciennes 355 59,7% 191  92.5  93.6  93.5   ns  93.4   ns   ns     ns  92.2      ns
versailles st quent 603 65,5% 309  91.8  90.3  96.9  92.1  85.9   ns  86.5   ns    94.9   ns  98.1   94.3

ensemble 42996 62,6% 22696  91.4  92.2  92.0  91.0  92.6  86.9  90.1  85.8  94.0  89.3  92.3  88.5  90.9  93.6  96.6

quantiles ensemble DEG droit eco gestion LLA SHS hg psy infocom STS svt sf si
infor-

matique
minimum 77,6% 79,2% 83,3% 81,8% 82,9% 78,3% 77,8% 72,7% 84,6% 75,0% 80,6% 80,6% 81,8% 87,8% 91,5%
Q1 89,8% 90,3% 90,2% 89,5% 89,4% 83,9% 87,2% 79,1% 92,9% 87,4% 90,0% 86,3% 90,2% 91,8% 96,2%
médiane 92,0% 92,4% 92,3% 92,0% 92,9% 87,5% 90,2% 87,7% 94,4% 90,6% 92,3% 88,3% 93,2% 94,1% 97,2%
Q3 93,0% 94,1% 94,1% 94,0% 95,1% 90,2% 93,2% 88,1% 95,8% 92,7% 93,9% 91,2% 95,5% 96,1% 97,7%
maximum 94,9% 100,0% 97,8% 100,0% 100,0% 92,9% 97,1% 97,0% 98,7% 96,8% 97,8% 93,9% 98,1% 98,0% 100,0%

Source : enquête d'insertion professionnelle à 30 mois des diplômés de Master de 2007
Collecte : enquête effectuée par les universités, traitement et synthèse par le ministère de l'Enseignement supérieur et de la Recherche
Champ : étudiants de nationalité française diplômés en master en 2007 dans les universités de France métropolitaine et des DOM
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